
1 The lecturer explained
the material well - - - - 4 4.75

2
The lecturer
generated interest
and enthusiasm

- - - 4 3.75

3 The lecturer was
approchable - - - - 4 4.25

4 Overall, I am satisf ied
with this lecturer - - - - 4 4.50

# Quest io n Def inat e ly
Agree

Mo st ly
Agree

Neit her
Agree o r
Disagree

Mo st ly
Disagree

Def inat e ly
Disagree

No t
Applicable Respo nses Mean

3 1

1 1 2

1 3

2 2

Min Value 4 3 4 4

Max Value 5 5 5 5

Mean 4.75 3.75 4.25 4.5

Variance 0.25 0.92 0.25 0.33

Standard
Deviation 0.5 0.96 0.5 0.58

Total
Responses 4 4 4 4

Total
Respondents 4 4 4 4

St at ist ic T he lect urer explained
t he mat erial well

T he lect urer generat ed
int erest  and ent husiasm

T he lect urer was
appro chable

Overall, I am sat isf ied
wit h t his lect urer

To what extent do you agree with the following statements regarding the lecturer on this module:



Comment f rom student displayed here

Comment f rom student displayed here

Comment from student displayed here

Comment f rom student displayed here

T ext  Ent ry

Respondents 4

St at ist ic Value

Please use this box to provide any addit ional constructive feedback to this lecturer:


